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Με ξεχωριστή χαρά αποδέχθηκα την πρόσκληση του Προέδρου και των Μελών της Χορωδίας 
«ΜΕΛΙΖΟΝΑ» του Δήμου Παραλιμνίου να παραστώ και να χαιρετήσω την αποψινή εορταστική 
εκδήλωση, που πραγματοποιείται με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 30 χρόνων πλούσιας 
πολιτιστικής δράσης και προσφοράς.  
 
Το καλλιτεχνικό αυτό συναπάντημα διοργανώνεται, υπό τον τίτλο: «Η νύχτα μυρίζει γιασεμί» και 
αφιερώνεται στη μνήμη του καταξιωμένου και πολυαγαπημένου μας συνθέτη Μάριου Τόκα. 
  
Δέκα χρόνια έχουν περάσει από τον πρόωρο θάνατό του και η Χορωδία «ΜΕΛΙΖΟΝΑ» αποτίει 
με την αποψινή παράσταση φόρο τιμής στον αξιόλογο δημιουργό, που επένδυσε με τη μουσική 
του στίχους σπουδαίων Ελλήνων ποιητών, ενώ τα τραγούδια του ερμήνευσαν, με το μοναδικό 
τους ταλέντο, καλλιτέχνες, που συγκαταλέγονται στα μεγαλύτερα ονόματα της ελληνικής 
μουσικής.  
 
Μέσα από το συνολικό του έργο, το οποίο αποτελεί πλέον πολύτιμη παρακαταθήκη για τη 
μουσική μας κληρονομιά, έδωσε έκφραση σε όλα τα ανθρώπινα συναισθήματα κι έφερε στην 
επιφάνεια την αγνότητα της ανθρώπινης ψυχής. Δικαίως, ο Μάριος Τόκας αγαπήθηκε από το 
κοινό και τιμήθηκε με πολλές διακρίσεις για την πολύτιμη προσφορά του. Απόψε, η χορωδία 
«ΜΕΛΙΖΟΝΑ» μνημονεύει τον Μάριο Τόκα και διατηρεί ζωντανή τη μορφή του μέσα από ένα 
νοσταλγικό μουσικό ταξίδι σε αγαπημένες και γνώριμες μελωδίες.  
 
Από τον πρώτο χρόνο της ίδρυσής της, το 1988, η χορωδία «ΜΕΛΙΖΟΝΑ» καταγράφει μια 
αξιόλογη πορεία με σημαντική συμβολή στα πολιτιστικά δρώμενα του Δήμου Παραλιμνίου αλλά 
και ευρύτερα του τόπου μας. 
 
Διαχρονικά τα Μέλη της, αποτελούνται από ερασιτέχνες χορωδούς, που υπηρετούν με 
αφοσίωση, συνέπεια και επαγγελματισμό την ποιοτική μουσική, αναδεικνύοντας σημαντικά έργα 
καταξιωμένων Ελλήνων και ξένων δημιουργών. Η επιτυχημένη πορεία της έγκειται στο γεγονός 
ότι η συνεργασία, η αλληλεγγύη και το ομαδικό πνεύμα είναι στοιχεία πρωταρχικής σημασίας 
μεταξύ των μελών της. Η αγάπη για το χορωδιακό τραγούδι και κατ’ επέκταση η αρμονία, η 
ευαισθησία  και η συλλογικότητα προβάλλονται  σε κάθε μουσική και κοινωνική της δράση.  
 
Στην πολύχρονη παρουσία της στα πολιτιστικά δρώμενα, η χορωδία «ΜΕΛΙΖΟΝΑ» έλαβε 
μέρος σε διάφορες εκδηλώσεις και έδωσε μεγάλο αριθμό συναυλιών τόσο στην Κύπρο όσο και 
στην Ελλάδα καθώς επίσης στην Αγγλία και στη Γαλλία. 
 
Οι παραστάσεις της Χορωδίας έχουν επιμορφωτικό και ψυχαγωγικό χαρακτήρα, αφού 
παρουσιάζουν ποικίλα μουσικά είδη, προβάλλουν το έργο μεγάλων μουσουργών και συνθετών 
και παράλληλα καλλιεργούν τη δημιουργική έκφραση.  Ειδικότερα στο ρεπερτόριο της χορωδίας 
περιλαμβάνεται η κυπριακή μουσική παράδοση, σε συνδυασμό με ερμηνείες του παγκόσμιου 
κλασσικού και συγχρόνου ρεπερτορίου.  
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Με σεβασμό στην ιστορία και στους εθνικούς αγώνες των ανθρώπων του τόπου μας, η 
Χορωδία «ΜΕΛΙΖΟΝΑ»  συνεισφέρει σημαντικά στην έκφραση της γνήσιας ελληνικής 
πολιτιστικής φυσιογνωμίας του λαού μας.  
 
Ως Κυβέρνηση, ενθαρρύνουμε και στηρίζουμε έμπρακτα τέτοιου είδους δράσεις, οι οποίες 
υπηρετούν τον πολιτισμό και εξευγενίζουν τη ψυχή και το πνεύμα  του ανθρώπου. 
 
Καταλήγοντας, θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια σε όλους όσοι συνέβαλαν 
στην άρτια διοργάνωση της αποψινής εκδήλωσης. Ειδικότερα θα ήθελα να συγχαρώ τη 
Μαέστρο Μαίρη Στυλιανού- Ρούσου και τα Μέλη της Χορωδίας «ΜΕΛΙΖΟΝΑ», την Παιδική 
Χορωδία της Μουσικής Σχολής «ΟΡΦΕΑΣ», τους αγαπημένους Κύπριους καλλιτέχνες 
Κωνσταντίνα, Σταύρο Κωνσταντίνου, Μάρκο Γιώργατσο και Μιχάλη Χατζημιχαήλ, που 
συμμετέχουν ως σολίστ, όλα τα Μέλη της Ορχήστρας καθώς και τα Μέλη του Χορευτικού 
Συγκροτήματος «Παρά την λίμνη».  
 
Είμαι βέβαιος ότι η σύμπραξη όλων σας επί σκηνής, όχι μόνο θα τιμήσει με τον καλύτερο τρόπο 
τον αξέχαστο Μάριο Τόκα, αλλά θα χαρίσει στο κοινό όμορφες μουσικές στιγμές.  
 
Εύχομαι καλή ακρόαση για τη συνέχεια και στη Χορωδία «ΜΕΛΙΖΟΝΑ» χρόνια πολλά, μουσικά 
και δημιουργικά!    
 


